

■ ИНВЕСТИЦИИ

СДАН ЕЩЁ ОДИН ПТИЧНИК

На прошлой неделе на одном из крупных сельхозпредприятий Тюменского района – птицефабрике «ПРОДО Тюменский бройлер» – введен в эксплуатацию еще один современный птичник, второй в этом году.

- Рассчитан он на более чем 80 тысяч голов птицы, и первых цыплят накануне мы уже заселили, – говорит директор птицефабрики Оксана Величко. – Таким образом, число новых птичников мы уже довели до пяти, причем каждый из них по производительности почти в три раза превышает показатели наших старых площадей.

В начале августа на «Тюменском бройлере» планируют закончить строительство шестого птичника, который ознаменует завершение второй очереди инвестиционного проекта.

- Достаточно символично, что происходит это именно сейчас. Два года назад, когда принималось решение о модернизации нашей птицефабрики, «Тюменскому бройлеру» исполнилось 40 лет. А в этом году, когда инвестпроект завершается, 15-летие отмечает сама группа «ПРОДО». Сейчас она – один из крупнейших сельскохозяйственных инвесторов в Тюменской области, с объемом вложенных средств в размере более полутора миллиардов рублей, – говорит Оксана Величко.

По информации департамента АПК Тюменской области.

■ РЕМОНТЫ

НОВОСЕЛЬЕ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

В с. Каменка в настоящее время ремонтируется одно из помещений действующего детского сада.

Когда-то здесь размещался местный фельдшерско-акушерский пункт. После его переезда помещение долгое время пустовало, а когда на территории возникла потребность, было решено передать его самым маленьким жителям села – ясельной группе. В нее пойдут 20 малышей возрастом от двух месяцев до полутора лет.

Потребность в местах для детей такого возраста, по словам директора Каменской школы Татьяны Потаповой, актуальна для сельского поселения. «Многие мамы села хотят воспользоваться возможностью выйти пораньше на работу», – подчеркнула Татьяна Владимировна.

Ремонтные работы в группе ведутся с 10 мая: демонтированы перегородки, выровнены стены, меняется плитка в санузлах. Рабочим предстоит поставить перегородки в спальных комнатах, установить двери, постелить линолеум и напольное покрытие. В группе разместят пеленальные столики, люльки и кроватки для малышей постарше, холодильники для хранения прикорма. Что примечательно для яслей, мамы грудничков могут навещать их несколько раз в день.

Малышей чуть постарше встретят новая, шестая группа детского сада в селе Перевалово. Когда-то здесь находилось предприятие ЖКХ, последние три года помещение пустовало. Воспитанниками «Ромашки», как уже называли группу, станут 24 ребенка от двух до четырех лет.

В помещениях проведены сантехнические работы, заменены электрика, окна. К приходу ребят будет установлена новая мебель – универсальные спальные кровати, разборные столы, разновозрастные стульчики. Детей встретят на обновленном крыльце рядом с современной детской игровой площадкой.

Пресс-служба главы района.

■ СТАТИСТИКА

ПЕРЕПИСЬ ПО-НОВОМУ

В октябре 2020-го в стране пройдет очередная Всероссийская перепись населения.

До ее начала – более года, но подготовка к этому важному государственному мероприятию началась уже сейчас. В правительстве Тюменской области состоялось первое заседание межведомственной комиссии под председательством губернатора Александра Моора. В режиме видеоконференцсвязи участие в нем приняли руководители муниципальных образований.

Помимо традиционного обхода и опроса жителей на переписи-2020 будут нововведения. Главное из них – возможность электронного анкетирования. Чтобы стать его участником, необходимо зарегистрироваться на Едином портале госуслуг. Еще один вариант – анкетирование с помощью электронных терминалов, установленных в общественных местах.

Напомним, что перепись населения в нашей стране проводится раз в 10 лет, а ее данные необходимы для принятия управленических решений и формирования программ развития региона.

Петр ВАСЕЧКИН.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР



В цехе производства медицинских изделий.

строительству цеха газовой стерилизации и склада готовой продукции. Как рассказал председатель совета директоров ООО «МИМ» Геннадий Торопов, в этом году сданы производственные площади уже третьей очереди предприятия.

За 2018 год прирост производства составил 16,8%. Расти объемы, расширяется ассортимент, и «МИМ» уже тесно в рамках имеющихся площадей. В ближайших планах – строительство склада готовой продукции и производственного корпуса, что позволит расширить номенклатуру выпускаемых изделий.

Специалисты предприятия следят за мировыми тенденциями, принимают участие в международных и региональных выставках медицинской продукции в Германии, Китае, Казахстане и в России, внедряют собственные разработки, аналогов которых в нашей стране пока нет.

- Российский рынок по многим изделиям однократного использования удовлетворяется в основном поставками из-за рубежа. В деле импортозамещения – большое поле деятельности для нашего предприятия, – считает Геннадий Торопов. – Продукция «МИМа» востребована. Все изделия зарегистрированы в Фе-

«МИМ» СТРОИТ АМБИЦИОЗНЫЕ ПЛАНЫ

На территории Мальковского муниципального образования действует уникальное для нашего региона предприятие – ООО «МИМ».

Это одно из ведущих предприятий России, занимающихся разработкой и производством полимерных медицинских изделий однократного применения.

Фирма уже 28 лет присутствует на рынке этих изделий, применяемых в самых разных отраслях медицины – от хирургии до косметологии. Ранее «МИМ» базировался в Тюмени, сейчас производственные мощности предприятия полностью переведены в Мальково. При поддержке администрации Тюменского района здесь был реализован инвестиционный проект по



Один из корпусов «МИМа».



Участок упаковки готовой продукции.

деральной службе по надзору в сфере здравоохранения Российской Федерации, их качество подтверждено декларациями и сертификатами соответствия. У нас работает коллектив единомышленников, который дорожит заводской маркой.

На предприятии создано 128 рабочих мест, в перспективе их будет около 200. Специалисты ездят из города, а рабочих стараются набирать в Мальково, и одним из главных качеств соискателей называют желание учиться и развиваться.

Сегодня география поставок продукции «МИМа» – все регионы России, от Москвы до Калининграда, а также Казахстан. В амбициозных планах предприятия – занять 40% российского рынка полимерных медицинских изделий однократного применения.

Тамара НЕКРАСОВА.
Фото Марии КОРАБЛЕВОЙ.

■ РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИЙ

НОВОЕ ЛИЦО МОСКОВСКОГО МО

Сегодня в Московском муниципальном образовании активно ведется работа по строительству и реконструкции дорог, сети уличного освещения, детских площадок. И жители это отмечают.

Своими впечатлениями о жизни в Московском, переменах, происходящих в поселке, оценкой работы администрации муниципального образования с читателями «Красного знамени» делится многодетная мама Мария Софонова.

У Марии четверо детей, средний, Миша, на инвалидности из-за серьезного заболевания. А вообще в этой большой и дружной семье три поколения. Самая старшая – бабушка Марии, которой 85 лет и которая в силу возраста и здоровья тоже нуждается в заботе. Живет семья на ул. Луговой, не замыкаясь только на свои проблемах.

Мария, несмотря на большую домашнюю занятость, активно взаимодействует со школой, являясь членом управляющего совета. А еще она – член сообщества жителей поселка в Viber «Благоустройство Московского МО». В группе 470 подписчиков, которые регулярно делятся сообщениями о проблемах, возникающих на улицах и во дворах, вопросами благоустройства, дорог, озеленения и уличного освещения.

Просмотрев посты в соци-

альных сетях, легко убедиться, что в постоянном диалоге с подписчиками группы находятся специалисты поселковой администрации.

Мария подчеркивает, что глава муниципалитета Михаил Захаров, в отличие от своих предшественников, открыт для общения не только в социальных сетях. Всегда можно прийти в администрацию и попасть к руководителю на прием и не только в дни, обозначенные для личного приема граждан. Если глава не на выезде и не на совещании, обязательно выслушает любого посетителя. И если пообещает, что постараётся разобраться и помочь, то так и сделает.

Мария рассказывает, что много раз в прежние годы обращались жители Луговой в администрацию по поводу ремонта дороги, строительства тротуаров и уличного освещения. И всегда безрезультатно. Но новый глава не стал ссылаться на занятость и сложный механизм решения подобных вопросов. За год работы он не раз побывал в этой части поселка, общался с жителями, и в 2019-м здесь реши-

ли проблему освещения.

О деловом подходе главы к нуждам жителей свидетельствуют посты сообщества «Благоустройство Московского МО» в Viber. Конечно, содержат они и адреса неблагополучия с просьбой к властям обратить внимание и изменить ситуацию, и откровенную критику. Но у Михаила Захарова и его коллег конструктивный подход к таким вещам – они помогают им четко определять места приложения сил и способы реагирования. Если это полномочия администрации поселка, то проблема решается на месте и достаточно оперативно, если это полномочия других органов, значит, сигнал обязательный будет передан дальше, но ответ обязательно будет. Все чаще в публикациях сообщества можно увидеть и слова благодарности жителей в адрес администрации за проделанную работу. И это правильно, уверена Мария Софонова. Люди должны замечать, что в поселке строятся качественные и безопасные дороги. Обустраиваются тротуары. Все больше благоустроенных дворов и детских площадок. Лучше стали чистить снег, чаще выкапывают траву, борются с борщевиком. Доброй приметой Московского стали цветы на клумбах и в вазонах. Это и придает Московскому «столичный»

вид, который многие воспринимают как должное, а ведь за этим – большая работа властей и немалые бюджетные деньги.

По информации администрации района, сегодня в Московском МО активно ведется работа по строительству и реконструкции дорог, сети уличного освещения, строительству и модернизации детских площадок и спортивных объектов, площадок для сбора твердых коммунальных отходов.

В прошлом году были модернизированы две детские площадки в поселке Утешевском, две детские площадки в Московском и там же установлена первая в муниципалитете площадка для занятий стрит-парком.

За шесть месяцев 2019 года в поселении проделана большая работа. В деревне Падерина до 15 августа будет введена в эксплуатацию новая детская площадка площадью 400 квадратных метров по ул. Заречной. На улице Березовая планируется асфальтирование дорожного полотна. Идет ремонт региональных трасс, проходящих через п. Московский и д. Дербыши, участок «Подъезд к деревне Дударева». В деревне Патрушева завершены дорожные работы по улицам Московская, Солнечная, Энергетиков, Садовая, Сосновая, Лесная Поляна, Уютная, Братская и Раздельная. Запланирован ремонт

улиц Полевая, Песчаная, Озерная. Всего до конца этого года в сельском поселении планируется завершить работы по 21 объекту дорожного ремонта, сейчас готовы уже 12.

В целях обеспечения безопасности передвижения жителей в вечернее время администрация муниципалитета занимается модернизацией и строительством сети уличного освещения. Так, в поселке Утешевский завершены строительно-монтажные работы по обустройству линии уличного освещения протяженностью более 250 метров. Завершены работы на улице Солнечной в деревне Дударева: линия освещения протянулась на 240 метров. Сейчас идет процесс технического присоединения по пяти перспективным объектам освещения в селе Гусево и поселке Московский. Всего на сегодняшний день установлено более 460 светодиодных консольных конструкций, это более 10 километров линий уличного освещения.

Стоит отметить, что акцент местные власти делают именно на энергосберегающих технологиях, что в дальнейшем позволяет экономить на техническом обслуживании объектов и существенно снижать объемы потребления электроэнергии.

Татьяна МИХАЙЛОВА.

■ КАНИКУЛЫ



ЛЕТНЯЯ КАМПАНИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вторая смена пришкольных лагерей с дневным пребыванием только началась, а произошло уже столько интересного.

Первый день во всех лагерях – день встреч и знакомств. Дети выбирают названия отрядов, пишут и разучивают отрядные песни, девизы, кричалки.

Успенская школа устроила для ребят весёлый концерт «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». С ними провели беседу о правилах безопасности, учебную эвакуацию и минутку здоровья «Гигиена зубов». Затем состоялась игровая программа «С чего начинается театр?». Бонганиами театра все были посвящены в артисты. В «Веселых стартах» победу одержал отряд с оригинальным названием «МХА-Тик». После чего все дружно отправились в Успенский краеведческий музей на выставку «Сибирские ковры».

Стартовала смена «Волшебное путешествие в Сказочную страну» в Янтыковской школе. Ребята попали через волшебные ворота к Хранительнице книги сказок, но страницы книги потеряны. Чтобы их восстановить, ре-

бята в течение смены будут побеждать зло, выполняя квесты, решая головоломки и участвуя в творческих конкурсах.

В Богандинской школе № 2 запустили акцию «Танцы – это жизнь». На протяжении всей смены дети разучат танцы разных направлений и в конце смены устроят флешмоб. Смена проходит под названием «Город мастеров», где каждый – мастер своего дела. Помимо танцевальных и литературных нашлись даже мастера архитектурные. С помощью 3D-очков побывали в контактном зоопарке, посмотрели веселый мультфильм «Няньням» и прокатились на атракционе «Американские горки».

Мальковская школа предложила детям смену с названием «Сказочная Австралия». Дети участвовали в спортивных эстафетах и интеллектуальных конкурсах. По итогам отряд «Кактус» стал победителем и получил в свою копилку первую звезду. Но конкурсы конкурса-

ми, а выездные мероприятия – это всегда заряд бодрости для детей. Поэтому во второй день лагеря дети съездили в Тюменский цирк и посмотрели представление с невероятными трюками, клоунадой и дрессированными животными.

Пятьдесят девчонок и мальчишек отправились в путешествие «По родным просторам» Тюменского края на смене лагеря в Созоновской школе. В первые дни ребята знакомились, украшали свои отряды, придумывали интересные названия и девизы и много играли. Развлекательная программа «Ты да я, да мы с тобой» позволила каждому проявить свои творческие способности, фантазию, помогла сдружиться и сплотиться.

В Московской школе подготовили для ребят интересную, насыщенную программу с играми, викторинами, походами в театр, кино, цирк, спортивными соревнованиями и творческими мастерскими. В первый день провели инструктаж по правилам пожарной безопасности, а затем дети поучаствовали в конкурсе рисунков.

«Удивительный мир театра» – название второй смены лагеря в Винзилинской школе. Один из первых дней лагеря прошел под девизом «Не ищи обетованые края. Они там, где Родина твоя». В начале дня ребята посмотрели и обсудили мультфильм «Азбука безопасности. За бортом». Во время хобби-часа и работы АРТ-студий два отряда посетили в ДШИ «Мечта» мастер-классы по искусству театра «ArtStart», другие с удовольствием работали над коллективным коллажем «Театр – глазами детей». Ещё девчонки и мальчишки проехались на поезде по детской железной дороге. Кульминацией дня стала спортивно-развлекательная игра «Самый-самый». День пролетел, как один миг. Дальше будет еще интересней.

Ксения НОВИКОВА, специалист по связям с общественностью управления образования администрации Тюменского района.

На снимке: лето продолжается!

■ ПРОФИЛАКТИКА

БЕЗОПАСНУЮ СРЕДУ ФОРМИРУЕМ СООБЩА

В администрации Тюменского района прошло заседание координационного совета по профилактике правонарушений.

В ходе заседания был рассмотрен вопрос о дополнительных мерах по организации мотивационной работы с наркопотребителями и включением их в лечебно-реабилитационный процесс. По информации сотрудников полиции, за пять месяцев текущего года выявлено 87 преступных деяний, связанных с незаконным оборотом наркотиков (за аналогичный период прошлого года – 75), в том числе связанных со сбытом – 54. Предварительно расследованы и направлены в суд уголовные дела по 40 преступлениям, выявлен наркоторговец в с. Червишево. За отчетный период 2019 года в «столичном» из незаконного оборота изъято около 4161 г наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов (за тот же период прошлого года – 9946).

О деятельности наркологического кабинета в областной больнице № 19, возможностях стационарной реабилитации несовершеннолетних и взрослых, страдающих наркотической зависимостью, доложил заместитель главврача больницы Сергей Черных. «На базе наркологического кабинета ОБН 19 ведется диспансерное и профилактическое наблюдение. Реабилитация больного, по сути, начинается с момента обращения за наркологической помощью», – рассказал Сергей Семенович. На базе областного центра профилактики и реабилитации реализуется стационарно-дистанционный сетевой проект «Ступени» и проект реабилитации наркозависимых граждан «Феникс». Функционирует 40 коек-мест для взрослых и 30 – для несовершеннолетних. Курс реабилитации – три месяца и более (зависит от медицинских показаний) лицам, состоящим на наркологическом учете, реабилитационная помощь оказывается бесплатно. Число больных, состоящих на учете и прошедших реабилитацию за 6 месяцев 2019 года, – 28 человек. Лечение больных наркоманией может быть только добровольным, отметил Сергей Черных, но не многие из

наркозависимых относятся к этой пагубной страсти как к болезни. Здесь важна роль родных, общественности, педагогов, если речь о несовершеннолетних. Они должны убедить наркозависимого пройти курс лечения и поддерживать того, кто все-таки прошел реабилитацию и намерен вернуться к жизни без наркотиков.

После запущенных докладов руководству МО МВД России рекомендовано проводить профилактические мероприятия антинаркотической направленности в лагерях с дневным пребыванием детей в летний период. Члены совета также обсудили возможность подключать общественность к выявлению наркоторговцев, главам МО было рекомендовано разработать предложения по включению наркотпотребителей в лечебно-реабилитационный процесс.

Следующим вопросом на повестке дня стала организация безопасности людей на воде на территории района в летний период. Главам сельских поселений было рекомендовано усилить режим патрулирования мест, не разрешенных для купания, установить информационные таблички о запрете, информировать жителей об опасности купаться на необорудованных пляжах.

Также в ходе заседания были озвучены не менее актуальные вопросы. Это обеспечение безопасности детей в местах проведения летнего оздоровительного отдыха, организация работы кабинетов по профилактике психоактивных веществ муниципальных учреждений. Заключительным пунктом повестки заседания стала информация «Об организации мероприятий по социальной реабилитации граждан, освобождающихся из учреждений ФСИН России, и граждан, осужденных к исправительным работам».

Подводя итоги заседания, было принято решение не снижать активности проводимой работы, в том числе профилактических мероприятий.

Пресс-служба главы района.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ от 05.07.2019 г. N 497

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 14.12.2018 N 417 «Об утверждении бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьями 35, 52 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 22 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район, с Положением о бюджетном процессе в Тюменском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Тюменского муниципального района от 25.01.2008 N 443, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 14.12.2018 N 417 «Об утверждении бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – решение) следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 1 пункты 1, 2, 5 решения изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 4786920,7 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 5274251,1 тыс. рублей;

5) дефицит бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район в сумме 487330,4 тыс. рублей.».

В.КЛИМЕНКО,
председатель Думы.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Головиной Лидией Сергеевной, адрес эл. почты 909044@mail.ru, тел. 397040. N регистрации в государственном реестре лиц 29634, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером N 72:17:2301002:137, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с.Червишево, ул. Советская, д. 58, уч. 209. Заказчиком кадастровых работ является Юргин Андрей Валерьевич.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г.Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139, 9 августа 2019 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и согласовать местоположение границ земельного участка, а также направить обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 139.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все заинтересованные лица (кадастровый квартал 72:17:2301002:102). При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Уведомление о наличии реестровой ошибки:
Согласно сведениям, которые содержатся в ЕГРН, границы смежного земельного участка с КН 72:17:2301002:10, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, ул. Советская, дом N 60, не соответствуют фактическому местоположению на местности. Если причиной данного несоответствия является реестровая ошибка, допущенная кадастровым инженером при выполнении кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:17:2301002:10, то необходимо обратиться к кадастровому инженеру, имеющему действующий квалификационный аттестат, для устранения недостатков, с учетом требований действующего законодательства. Данное несоответствие препятствует выполнению кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:17:2301002:137, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, ул. Советская, д. 58, уч. 209.

Кадастровый инженер Долганова Наталия Викторовна (г. Тюмень, ул.Черниговская, д.5, корп.2/9, тел.59-34-89, e-mail: zemleustroitel72@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 6169) выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2306001:114, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, д. Малые Акияры, ул. Туйчина, дом 45, участок N 3. Заказчиком кадастровых работ является Нигматуллин Р.А. (г. Тюмень, ул. Беловежская, 17-146, тел. 8-9044920118).

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г.Тюмень, ул.Черниговская, д.5, корп.2/9, 12.08.2019 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Черниговская, д.5, корп.2/9.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09.07.2019 г. по 09.08.2019 г. по адресу: г.Тюмень, ул.Черниговская, д.5, корп.2/9.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: д. Малые Акияры, ул. Туйчина, дом 47, участок N 2 (кадастровый номер 72:17:2306001:115).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Головиной Лидией Сергеевной, адрес эл. почты 909044@mail.ru, тел. 397040, N регистрации в государственном реестре лиц 29634, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером N 72:17:2301001:86, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с.Червишево, ул. Пышминская, дом 31, уч. 26. Заказчиком кадастровых работ является Подгородных Сергей Евграфович.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г.Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139, 9 августа 2019 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться и согласовать местоположение границ земельного участка, а также направить обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 139.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные лица (кадастровый квартал 72:17:2301001), а также собственник земельного участка по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с. Червишево, ул. Пышминская, дом 31а, уч. 27.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

■ КУЛЬТУРА



БОРКОВСКИЕ ТАЛАНТЫ

В Борках прошёл фестиваль «Открытие–2019». Название это символично: первого мая был открыт новый сельский клуб–филиал ДК «Юность», а в ходе фестиваля открывали талантливых «звезд».

Участниками этого яркого шоу стали артисты от пяти до семидесяти лет. В номинации «Декоративно-прикладное искусство», например, в возрастной группе 8-13 лет победителем вышел Саркис Петросян, второе и третье места заняли Даши Черных и Максим Сафаров. А руководитель этих ребят – Ашхен Петросян – была отмечена дипломом «За разнообразие выставки».

В возрастной группе 18 лет и старше Михаил Велижанин одержал победу в технике «Ковка железа». Второе место было присуждено Альбине Анисимовой за изготовление вещей в технике «Лоскутное шитьё и вязание крючком». Третьей оказалась Валентина Корсакова в технике «Газетная лоза» и вязание крючком.

Специальный приз за скульптурные работы получил Норай Петросян. В номинации «Художественное слово», возрастная группа 8-13 лет, дипломом 1-й степени отметили Степана Штенского за стихотворение В. Степанова «Российская семья», а Дарью Черных – дипломом 2-й степени, она прочитала стихотворение «Деньги стоят погожие» М.Пляцковского.

В этой же номинации, возраст 14 -17 лет, Наталья Александрина заняла первое место за прочтение стихотворения «Чулочки».

И в заключение фестиваля гость из п.Богандинский Роман Созонов талантливо инсценировал песню «Родина».

Профессиональное жюри – Наталья Малахова, председатель жюри, руководитель театральной студии школы ведущих, режиссёр праздника, художественный руководитель Центра культуры и досуга «Премьера», Анастасия Четаева, руководитель студии эстрадного вокала «Вместе» Центра культуры и досуга «Премьера», художественный руководитель Центра культуры и досуга «Юность» Ирина Коротаева; председатель Борковского совета ветеранов Надежда Утенкова – высоко оценили, мастерство участников фестиваля.

Во время награждения было сказано много добрых слов председателем жюри в адрес исполнителей. Они, конечно, волновались, но выступили, судя по наградам и подаркам, неплохо.

Надо отметить и поблагодарить спонсоров фестиваля: Марину Нуретдинову и Явера Багирова.

**Надежда СЕМЧЕНКО.
с.Борки.**

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Калашниковой Анной Алексеевной, г.Тюмень, ул. 50 лет Октября, 84-72, ancha2005_89@mail.ru, т. 214-345, N 244586, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0707002:70, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Водник», ул. Маковая, участок N 193. Заказчиком кадастровых работ является Ишмаева Алимида Ивановна, тел. 89129250393; адрес: г.Тюмень, Рощинское шоссе, д.2, кв. 101.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 84-72, 9 августа 2019 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 84-72.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9 июля 2019 г. по 9 августа 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 9 июля 2019 г. по 9 августа 2019 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 84-72.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

1) 72:17:0707002:262, по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Водник», ул. Маковая, участок N 192.

При согласовании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Русаковой Ириной Сергеевной, адрес: г. Тюмень, ул. Московский тракт, 134а, оф.15, 922669@mail.ru, тел. 8(345) 922-669, N 16532, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2408002:67, по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, Чикчинское МО, с/т «Разлив», пер. Лесной, 22, квартал 72:17:2408002. Заказчиком кадастровых работ является Лошкомое Александр Германович. Адрес: Тюменская обл., с.Чикча, ул. Садовая, д.28, тел. 89129285464.

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 134а, оф.15, 9 августа 2019 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 134а, оф.15.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9 июля 2019 г. по 9 августа 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 9 июля 2019 г. по 9 августа 2019 г. по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Московский тракт, 134а, оф.15.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

1. обл. Тюменская, р-н Тюменский, Чикчинское МО, с/т «Разлив», пер. Лесной, 22 с кадастровым номером 72:17:2408002:66.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ



СТРОИМ ЗАМКИ ИЗ ПЕСКА

Каждый ребенок, попадая в песочницу, начинает строить причудливые замки, пещеры, города.

Вот и сегодня в Червишевском детском саду «Сибирячок» строили из песка. Дети получили огромное удовольствие, стряпая «прирожки» или делая подземные ходы в песке. Этот процесс подобен волшебству, увлекает настолько, что ребенка потом сложно переключить на другую деятельность.

Для наших воспитанников был организован конкурс «Строим замки из песка». Дети с удовольствием принялись за дело.

Ольга МИТЮКОВА.
с.Червишево.



ДЕНЬ НЕПТУНА

В детском саду «Малышок» поселка Винзили 2 июля прошел День Нептуна.

В нем принимали участие выпускная, подготовительная, старшая группа. Мальчики были в костюмах отважных пиратов, девочки – миных русалок. Воспитатели представляли разных водных жителей (Русалка, Нептун, Водяной, Рыбак, Пират). Провели различные увлекательные игры, в которых дети принимали участие с большим удовольствием.

В конце праздника все обли-

вались водой – это было очень здорово. Дети получили массу эмоций и позитива!

Хотим выразить слова благодарности от лица родителей за организацию любимого праздника детей «День Нептуна».

Ольга КАЗИНА,
мама из подготовительной
группы.
п.Винзили.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Тираж 2168 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 10 руб. 70 коп., в розницу - свободная.

12+

Газета выходит по вторникам и пятницам.

■ КРИМИНАЛ

ДВЕ КРАЖИ
В ДЕРЕВНЕ
ПАТРУШЕВА

Полицейские Тюменского района задержали подозреваемого в кражах и угоне автомобиля.

В дежурной части межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» зарегистрировано два заявления от жителей деревни Патрушева. У граждан похищено более 67000 рублей, а у одного из них угнан автомобиль «Форд». Полицейским удалось установить личность подозреваемого. Им оказался ранее судимый 21-летний житель Исетского района.

Ночью злоумышленник через забор проник на частную территорию 37-летнего жителя Патрушева и, воспользовавшись тем, что дверь террасы была открытой, зашел внутрь дома. Пока домочадцы спали, незваный гость похитил 15000 рублей и ключи от машины, припаркованной возле ограды. На этом мужчина не остановился. Через незапертую дверь он проник в соседний дом и похитил у 59-летней пенсионерки более 52000 рублей. После этого молодой человек уехал на чужом «Форде» в неизвестном направлении.

Стражи правопорядка выяснили, что злоумышленник по месту регистрации не появлялся, вместо этого он приобрел билеты на поезд в Екатеринбург. Полицейские Тюменского района вместе с коллегами линейного отдела полиции на ст. Екатеринбург-Пассажирский задержали подозреваемого. Оперуполномоченные МО МВД России «Тюменский» доставили его в Тюмень для дальнейшего разбирательства.

В ходе допроса выяснилось, что украденные деньги задержанный потратил на новые вещи и мобильный телефон. Сотрудникам удалось изъять 15000 рублей.

Следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция статьи предусматривает лишение свободы на срок до 6 лет.

РАЗЖИЛИСЬ
АЛКОГОЛЕМ

Стражами правопорядка в Тюменском районе раскрыта кража алкогольной продукции.

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» поступил звонок из поселка Винзили, работники местного супермаркета заявили о хищении алкогольной продукции.

Сотрудники уголовного розыска провели все необходимые технические мероприятия и задержали подозреваемых. Злоумышленниками оказались нигде официально не трудоустроенные жители Тюменского района.

26-летний мужчина и 34-летняя женщина вынесли из магазина алкоголь на сумму более 2700 рублей. Спрятав бутылки в сумку, они направились мимо кассы к выходу. Охранник устремился за ними, но остановить пару не смог. Приятели скрылись на такси.

По этому факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации «Грабеж». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет.

Пресс-служба
МО МВД России «Тюменский».

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов д. Зырянка поздравляет юбиляров июля: Александра Юрьевича ЮРКЕВИЧА – с 80-летием; Владимира Константиновича БЕЛОВА, Евгения Мениляровича КУСНИЯРОВА, Владимира Викторовича ОСЛИНА, Валерия Александровича КАРГОПОЛЬЦЕВА, Андрея Андреевича ЭРМИШЬ – с 60-летием; Валентину Игоревну ИВАНОВУ – с 55-летием, поздравляем также всех именинников, родившихся в июле.

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО сердечно поздравляют своих юбиляров, родившихся в июле: Нину Ильиничну КОРАБЕЛЬЩИКОВУ, Петра Яковлевича ВЛАСКИНА – с 90-летием; Тамару Андреевну СКОНДАКОВУ, Галину Константиновну ВЕЛИЧКО – с 80-летием; Валерия Ивановича КАЗЕКА – с 75-летием; Тамару Ивановну ДОМОШЕНКО, Татьяну Ильиничну СУШКОВУ, Людмилу Ивановну НАБОКОВУ, Ивана Николаевича ЛИНЬКОВА, Владимира Анатольевича ШУДРИК – с 70-летием; Фариду Хабиловну АБУБАКИРОВУ, Надежду Леонидовну КАЛИНИНУ, Валентину Владимировну ДРУГАНОВУ, Людмилу Владимировну БАШКИРОВУ – с 60-летием, а также всех именинников, родившихся в июле.

Совет ветеранов и администрация Муллашинского МО поздравляют долгожителей и юбиляров, родившихся в июле: Татьяну Ивановну ПЛАТОНОВУ – с 80-летием; Начию Хаяловну ИСМАГИЛОВУ – с 70-летием; Ивана Анатольевича РЕВЯГИНА, Людмилу Шакировну МЕЛЬНИКОВУ – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников, родившихся в июле.

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

КОГДА МОЖНО
БЕЗ НОТАРИУСА

Управление Росреестра по Тюменской области информирует об изменениях, внесенных в Федеральный закон № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Изменения отменяют обязательное нотариальное удостоверение отдельных видов сделок по отчуждению и ипотеке объектов недвижимого имущества, находящихся в долевой собственности. Согласно Закону с 31 июля 2019 года не требуется нотариальное удостоверение сделок при отчуждении или ипотеке всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке. Не требуется также нотариально удостоверять договоры об ипотеке долей в праве общей собственности, заключаемые с кредитными организациями.

При этом сделки по отчуждению или договоры об ипотеке до-

лей в праве общей собственности на недвижимое имущество подлежат нотариальному удостоверению.

«Поправки в федеральном законе отменяют обязательное нотариальное удостоверение некоторых видов сделок с долями в праве общей собственности», – отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Тюменской области Вячеслав Санников. – Это позволит участникам общей долевой собственности сократить временные и финансовые затраты при отчуждении и ипотеке имущества».

Пресс-служба
Управления Росреестра
по Тюменской области.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Закупаем мясо КРС.
ДОРОГО.
Разделяем сами.
Тел.: 8-909-149-8267,
8-908-009-2929.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»: 22-73-91, 22-73-80, 22-73-85,
e-mail krasnoeznam@rambler.ru

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ
Договор.
Гарантия 2 года.
Рассрочка.
Насос в подарок!
т. 60-80-55.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.

Подписано в печать 8.07.2019 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 1774.